



Руководитель Унечского межрайонного следственного отдела совместно с работником прокуратуры провели правовую встречу с трудовым коллективом коммерческой организации



Руководитель Унечского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Брянской области совместно с помощником прокурора Унечского района провел встречу с трудовым коллективом ООО «Унечский завод тугоплавких металлов».

В ходе мероприятия работникам предприятия доведены основы правовой и финансовой грамотности, разъяснены нормы трудового законодательства, в том числе регламентирующие порядок оплаты труда.

Руководитель следственного отдела отметил, что в случае нарушения трудовых прав работников организации они могут обратиться в следственное подразделение с заявлением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

лично, либо с использованием дистанционных каналов связи в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Следователь остановился на вопросах оперативной связи со следственными органами, указав, что в следственном управлении СК России по Брянской области действует телефон доверия 8 (4832) 62-01-84, а также круглосуточная линия «Ребенок в опасности» 8 (4832) 62-01-76 или 123 (для набора с мобильных устройств).

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
НевыплатаЗаработнойПлаты

Изображения



28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1574557>